

# Στο κενό οι ειρηνευτικές προσπάθειες στη Γάζα

Να μην άρει τον αποκλεισμό της Λωρίδας της Γάζας αποφάσισε την Τετάρτη το ισραηλινό υπουργικό συμβούλιο ασφαλείας, θέτοντας ως όρο το να συμφωνήσει η Χαμάς να απελευθερώσει τον Ισραηλινό στρατιώτη Γκιλάντ Σαλίτ.



Μεϊρ Σιτρίτ.

Την Κυριακή, ο απερχόμενος πρωθυπουργός του Ισραήλ, Εχούντ Ολμερτ, τόνισε ότι η απελευθέρωση του δεκανέα Γκιλάντ Σαλίτ έχει πρωταρχική σημασία για το Ισραήλ στις διαπραγματεύσεις που διεξάγονται, με στόχο την επίτευξη εκεχειρίας με τη Χαμάς. Για τη στάση του αυτή δέχτηκε σφοδρή κριτική.

Απαντώντας στο Ισραήλ, η Χαμάς απέρριψε τη σύνδεση της σύναψης εκεχειρίας στη Λωρίδα της Γάζας με την απελευθέρωση του Γκιλάντ Σαλίτ.

Η Χαμάς «απορρίπτει αυτές τις προϋποθέσεις», οι οποίες «εμποδίζουν εσκεμμένα τις προσπάθειες» της Αιγύπτου, που λειτουργεί ως μεσολαβητής, αναφέρει σε ανακοίνωσή του το ισλαμιστικό κίνημα που ελέγχει τη Λωρίδα της Γάζας.

Το Ισραήλ «θέλει να χρησιμοποιήσει την εκεχειρία και τον Σαλίτ για πολιτικούς σκοπούς, στο πλαίσιο του παζαριού που διεξάγεται» για το σχηματισμό μιας νέας ισραηλινής κυβέρνησης, δήλωσε ο εκπρόσωπος της οργάνωσης, Φάουζι Μπαρχούμ.

Στο μεταξύ, όπως μετέδωσε το αιγυπτιακό πρακτορείο ειδήσεων MENA, οι υποστηριζόμενες από την Αίγυπτο συνομιλίες μεταξύ των παλαιστινιακών οργανώσεων που προβλέπονταν να ξεκινήσουν στις 22 Φεβρουαρίου στο Κάιρο, αναβλήθηκαν ώστε να επιτραπεί να γίνουν περισσότερες διαβουλεύσεις.

Το υπουργικό συμβούλιο συμφώνησε ότι «θα ήταν αδιανόητο» για το Ισραήλ, εφόσον δεν απελευθερωθεί ο Σαλίτ, να δεχθεί την εκεχειρία που προτείνεται από την Αίγυπτο και προβλέπει να ανοίξουν και πάλι οι μεθοριακές διαβάσεις, δήλωσε στο ισραηλινό ραδιόφωνο ο υπουργός

## Βρετανικό ελικόπτερο κατέπεσε στη Σκωτία

Λονδίνο. -Βρετανικό ελικόπτερο με 18 επιβαίνοντες -επιβάτες και πλήρωμα- κατέπεσε την Τετάρτη στη Βόρειο Θάλασσα, κοντά στις ακτές της Σκωτίας, σύμφωνα με το υπουργείο Αμυνας της Βρετανίας. Σώοι όλοι οι επιβαίνοντες δηλώνουν οι Αρχές.

Το πολιτικό ελικόπτερο τύπου Super Puma, κατέπεσε περίπου 190 χλμ. ανατολικά του λιμανιού του Αμπερντίν, καθώς πετούσε προς πετρελαιοκή εγκατάσταση, σύμφωνα με εκπρόσωπο του υπουργείου Αμυνας. Οι λόγοι της συντριβής δεν έχουν γίνει γνωστοί. Η Ακτοφυλακή με ανακοίνωσή της επιβιώνει ότι όλοι οι επιβαίνοντες διασώθηκαν.



## Σκότωσε τη γυναίκα του και έπεσε στις ράγες του τρένου

Ένας 55χρονος άνδρας, πατέρας δύο παιδιών, ξυλοκόπησε μέχρι θανάτου τη 36χρονη σύζυγό του προτού αυτοκτονήσει, πέφτοντας στις γραμμές του τρένου. Το ζευγάρι ήταν σε διάσταση και είχε διαφωνίες για την κηδεμονία των παιδιών τους.

Το περιστατικό συνέβη το πρωί της Τρίτης στο Μάρστον Γκριν της Μ. Βρετανίας, την ώρα που τα παιδιά απουσίαζαν από το σπίτι της οικογένειας.

Ο 55χρονος χτύπησε τη σύζυγό του και της προκάλεσε σοβαρά τραύματα στο κεφάλι, με αποτέλεσμα να τη σκοτώσει επιτόπου. Στη συνέχεια, κλείδωσε το σπίτι και περπάτησε μέχρι το γειτονικό σταθμό τρένου.

Ένας μάρτυρας είπε ότι τον είδε να κρεμασμένος ήρεμος προς το σταθμό, περίπου μία ώρα πριν πέσει στις ράγες. Ο πατέρας της οικογένειας έχασε ακαριαία τη ζωή του, καθώς αποκεφαλίστηκε από το τρένο.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

# ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ



«Φεύγω εγώ.....φεύγω»  
**αποχαιρετά το Σύδνεϋ**  
**2 τελευταίες εμφανίσεις**  
**στην Κυπριακή Κοινότητα**  
**20 - 21**  
**Φεβρουαρίου**

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως!  
 Είσοδος ελεύθερη Τηλ: 9557 1256  
 Μαζί της συμμετέχουν:



Νικήτας

Έφη Καρρά

Άκης

For more information of members and their guests